



EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT KÜLDÖTTGYŰLÉS

JEGYZŐKÖNYV

Időpont:

2022. június 30. 16:00

Helyszín:

1088, Budapest Múzeum krt. 4/a, A épület Kari Tanácsterem

Előzetesen kiküldött napirend:

Jegyzőkönyvvezető választása

Előzetesen kiküldött napirend elfogadása

Napirend:

1. Eötvös Loránd Tudományegyetem Hallgatói Önkormányzat elnökének megválasztása
2. Eötvös Loránd Tudományegyetem Hallgatói Önkormányzat tisztségviselőinek megválasztása
3. Az Ellenőrző Bizottság tájékoztatója
4. Az Ellenőrző Bizottság elnökének megválasztása
5. Egyebek

Varga Réka 16 óra 22 perckor megnyitja az ülést.

Varga Réka kérdésére az Ellenőrző Bizottság nevében **Hajdu Zsófia** megállapítja, hogy az ülés szabályosan lett összehívva, és az előterjesztés kiküldése is szintén az előírásoknak megfelelően történt. Ezek után **Hajdu Zsófia** mandátumellenőrzést tart.

*A mandátumellenőrzés alapján **Hajdu Zsófia** megállapítja, hogy az ülés 37 mandátummal jelen lévő fővel határozatképes.*



EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT KÜLDÖTTGYŰLÉS

Jegyzőkönyvvezető választása

Varga Réka felkéri *Bajnay Mártát* az ülés jegyzőkönyvének vezetésére. **Márta** elfogadja a felkérést.

A Küldöttgyűlés Bajnay Márta személyét, mint jegyzőkönyvvezető szimpátia szavazással elfogadja.

Varga Réka felkéri *Szabó Tamást* az ülés levezetésére. **Tamás** elfogadja a felkérést.

A Küldöttgyűlés Szabó Tamás személyét, mint az ülés levezetője szimpátia szavazással elfogadja.

Előzetesen kiküldött napirend elfogadása

Szabó Tamás szóban ismerteti az előre kiküldött napirend pontjait.

A Küldöttgyűlés a napirendet elfogadja 37 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett.

1. Eötvös Loránd Tudományegyetem Hallgatói Önkormányzat elnökének megválasztása

Szabó Tamás ismerteti a választás menetét, mely a következő: az Ellenőrző Bizottság ismerteti az érvényes pályázatokat, továbbá a beérkezett, érvényes jelöléseket, ezt követően a *Küldöttgyűlés* szóban is megteheti jelölését, majd a jelölt nyilatkozik, hogy fennáll-e összeférhetetlenség, melyet a bemutatkozás követ. Továbbá elmondja, hogy beszéd után lehetőség van kérdezni az esetleges jelöltektől, majd vitára bocsátják az elnök személyét és végül titkos szavazás keretében döntenek a jelöltről.

A Küldöttgyűlés a választás menetét 37 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja.

Hajdu Zsófia megállapítja, hogy egy érvényes pályázat érkezett az Eötvös Loránd Tudományegyetem Hallgatói Önkormányzat elnökjelölti pályázatra *Varga Rékától*, *Rékát* jelölte a TáTK, PPK, BGGyK.

Vida Veronika az ELTE BTK Hallgatói Önkormányzata nevében szóban jelöli *Varga Rékát* az ELTE Hallgatói Önkormányzat elnöki pozíciójára.

Árva Lúcia az ELTE IK Hallgatói Önkormányzata nevében szóban jelöli *Varga Rékát* az ELTE Hallgatói Önkormányzat elnöki pozíciójára.

Varga Réka nyilatkozik arról, hogy nem tud összeférhetetlenségről, majd megtartja elnökjelölti bemutatkozó beszédét.

Varga Réka elhagyja a termet.

Szabó Tamás megnyitja a vitát *Varga Réka* személyével kapcsolatban. Hozzászólás hiányában le is zárja azt.

Varga Réka visszatér a terembe.

Franta Áron tájékoztatja a *Küldöttgyűlést* a szavazás menetéről.



EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT

KÜLDÖTTGYŰLÉS

A Küldöttgyűlés Varga Rékát, az ELTE Hallgatói Önkormányzat elnöki tisztségére 27 igen, 8 nem, 0 érvénytelen szavazattal megválasztják.

Dr. Borhy László, az Eötvös Loránd Tudományegyetem rektora köszönti Varga Rékát az ELTE Hallgatói Önkormányzat elnökét. **Antalné dr. Szabó Ágnes**, az Eötvös Loránd Tudományegyetem Tanárképző Központ főigazgatója köszönti Varga Rékát az ELTE Hallgatói Önkormányzat elnökét.

2. Eötvös Loránd Tudományegyetem Hallgatói Önkormányzat tisztségviselőinek megválasztása

Szabó Tamás hivatkozik az Alapszabály 25. § (1) pontjára, mely alapján a Küldöttgyűlés a referensek megválasztásának jogát a Hallgatói Önkormányzat elnökségére átruházhatja. **Szabó Tamás** javasolja a Küldöttgyűlés számára, hogy a korábbi évekhez hasonlóan járjanak el eszerint.

A Küldöttgyűlés 35 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett átruházza a Hallgatói Önkormányzat elnökségére a referensek megválasztásának jogát.

Szabó Tamás ismerteti a választás menetét, mely a következő: az Ellenőrző Bizottság ismerteti az érvényes pályázatokat, továbbá a beérkezett, érvényes jelöléseket, ezt követően a Küldöttgyűlés szóban is megteheti jelölését, majd minden jelölt nyilatkozik, hogy fenn áll-e összeférhetlenség, melyet a bemutatkozás követ. Továbbá elmondja, hogy minden beszéd után lehetőség van kérdezni, majd vitára bocsátják a tisztségviselők személyét és végül titkos szavazás keretében döntenek a jelöltekről.

Hajdu Zsófia megállapítja, hogy egy érvényes pályázat érkezett az Eötvös Loránd Tudományegyetem Hallgatói Önkormányzat elnökhelyettesi tisztségére *Bognár Fannitól*, Fannit jelölte a TáTK, PPK, BTK, BGGyK.

Bognár Fanni, elnökhelyettes jelölt nem tud összeférhetlenségről. **Fanni** megtartja bemutatkozó beszédét.

Hajdu Zsófia megállapítja, hogy egy érvényes pályázat érkezett az Eötvös Loránd Tudományegyetem Hallgatói Önkormányzat szervezetfejlesztésért felelős alelnöki tisztségére *Diczkó Dalmától*, Dalmát jelölte a TáTK, PPK, BGGyK, TÓK.

Diczkó Dalma, szervezetfejlesztésért felelős alelnökjelölt nem tud összeférhetlenségről. **Dalma** megtartja bemutatkozó beszédét.

Hajdu Zsófia megállapítja, hogy egy érvényes pályázat érkezett az Eötvös Loránd Tudományegyetem Hallgatói Önkormányzat gazdasági alelnöki tisztségére *Kalmár Gyöngyvér Bellától*, Bellát jelölte a TáTK, PPK, BGGyK, TÓK.

Kalmár Gyöngyvér Bella, gazdasági alelnökjelölt nem tud összeférhetlenségről. **Bella** megtartja bemutatkozó beszédét.



EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT

KÜLDÖTTGYŰLÉS

Hajdu Zsófia megállapítja, hogy egy érvényes pályázat érkezett az Eötvös Loránd Tudományegyetem Hallgatói Önkormányzat szociális alelnöki tisztségre *Domboróczky Balázstól, Balázst* jelölte a TáTK, PPK, BGGyK, BTK.

Domboróczky Balázs, szociális alelnökjelölt nem tud összeférhetetlenségről. **Balázs** megtartja bemutatkozó beszédét.

Hajdu Zsófia megállapítja, hogy egy érvényes pályázat érkezett az Eötvös Loránd Tudományegyetem Hallgatói Önkormányzat pályázatokért felelős alelnöki tisztségre *Töreki-Koczka Zsókatól, Zsókat* jelölte a BTK, PPK, BGGyK.

Töreki-Koczka Zsóka, pályázatokért felelős alelnökjelölt, nem tud összeférhetetlenségről. **Zsóka** megtartja bemutatkozó beszédét.

Hajdu Zsófia megállapítja, hogy egy érvényes pályázat érkezett az Eötvös Loránd Tudományegyetem Hallgatói Önkormányzat külügyi alelnöki tisztségre *Pap Zsófiától, Zsófiát* jelölte a PPK, BGGyK.

Molnár Levente az ELTE GTK Hallgatói Önkormányzata nevében szóban jelöli *Pap Zsófiát* külügyi alelnöki tisztségre.

Pap Zsófia, külügyi alelnökjelölt nem tud összeférhetetlenségről. **Zsófia** megtartja bemutatkozó beszédét.

Hajdu Zsófia megállapítja, hogy egy érvényes pályázat érkezett az Eötvös Loránd Tudományegyetem Hallgatói Önkormányzat kommunikációs alelnöki tisztségre *Szilágyi Annától, Annát* jelölte a TáTK, PPK, BGGyK, BTK.

Szilágyi Anna kommunikációs alelnökjelölt nem tud összeférhetetlenségről. **Anna** megtartja bemutatkozó beszédét.

Hajdu Zsófia megállapítja, hogy egy érvényes pályázat érkezett az Eötvös Loránd Tudományegyetem Hallgatói Önkormányzat tanulmányi alelnöki tisztségre *Bérczes Lucától, Lucát* jelölte a TáTK, PPK, BGGyK, TÓK, BTK.

Bérczes Luca tanulmányi alelnökjelölt nem tud összeférhetetlenségről. **Luca** megtartja bemutatkozó beszédét.

Hajdu Zsófia megállapítja, hogy egy érvényes pályázat érkezett az Eötvös Loránd Tudományegyetem Hallgatói Önkormányzat tudományos alelnöki tisztségre *Saly Esztertől, Esztert* jelölte a PPK, BGGyK.

Jeges Viktor Péter az ELTE TTK Hallgatói Önkormányzat nevében szóban jelöli Saly Esztert a tudományos alelnöki tisztségre.

Saly Eszter tudományos alelnökjelölt nem tud összeférhetetlenségről. **Eszter** megtartja bemutatkozó beszédét.



EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT

KÜLDÖTTGYŰLÉS

Hajdu Zsófia megállapítja, hogy egy érvényes pályázat érkezett az Eötvös Loránd Tudományegyetem Hallgatói Önkormányzat ELTE Press főszerkesztői tisztségére *Princz Laurától*, *Laurát* jelölte a BTK, PPK, BGGyK.

Varga Réka elmondja, hogy *Princz Laura* nem tud jelen lenni, ezért megtartja *Princz Laura* bemutatkozó beszédét, továbbá elmondja, hogy *Laura* összeférhetlenségről nem tud.

Az EHÖK tisztségek jelöltjei elhagyják a termet.

Szabó Tamás megnyitja a vitát az ELTE Hallgatói Önkormányzat tisztségviselőinek jelöltjeiről. Hozzászólás hiányában le is zárja azt.

Szabó Tamás 25 perces szünetet rendel el 17 óra 35 perckor.

Szabó Tamás 18 óra 2 perckor újra megnyitja a Küldöttgyűlést.

A Küldöttgyűlés Bognár Fanni személyét, mint elnökhelyettes 34 igen, 1 nem, 0 érvénytelen szavazattal megválasztják.

A Küldöttgyűlés Kalmár Gyöngyvér Bella személyét, mint gazdasági alelnök 34 igen, 1 nem, 0 érvénytelen szavazattal megválasztják.

A Küldöttgyűlés Szilágyi Anna személyét, mint kommunikációs alelnök 33 igen, 1 nem, 1 érvénytelen szavazattal megválasztják.

A Küldöttgyűlés Domboróczky Balázs személyét, mint szociális alelnök 35 igen, 0 nem, 0 érvénytelen szavazattal megválasztják.

A Küldöttgyűlés Bérczes Luca személyét, mint tanulmányi alelnök 34 igen, 1 nem, 0 érvénytelen szavazattal megválasztják.

A Küldöttgyűlés Töreki-Koczka Zsóka személyét, mint pályázatokért felelős alelnök 35 igen, 0 nem, 0 érvénytelen szavazattal megválasztják.

A Küldöttgyűlés Pap Zsófia személyét, mint külügyi alelnök 31 igen, 2 nem, 1 érvénytelen szavazattal megválasztják.

A Küldöttgyűlés Diczkó Dalma személyét, mint szervezetfejlesztésért felelős alelnök 29 igen, 6 nem, 0 érvénytelen szavazattal megválasztják.

A Küldöttgyűlés Saly Eszter személyét, mint tudományos alelnök 35 igen, 0 nem, 0 érvénytelen szavazattal megválasztják.

A Küldöttgyűlés Princz Laura személyét, mint ELTE Press főszerkesztő 35 igen, 0 nem, 0 érvénytelen szavazattal megválasztják.

Eszterhai Marcell gratulál Varga Rékának és csapatának, és jó munkát kíván nekik.



EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT

KÜLDÖTTGYŰLÉS

3. Az Ellenőrző Bizottság tájékoztatója

Hajdu Zsófia beszámol az elmúlt félév Ellenőrző Bizottság munkájáról. Elmondja, hogy együttműködésre törekedett a részönkormányzati elnökökkel valamint az ELTE HÖK-kel. Továbbá elmondja, hogy három ellenőrző bizottsági ülést tartott, valamint a félév során az ellenőrző bizottsági elnököket megkérte, hogy készítsék el munkájuk beszámolóját, melyről a későbbiekben a *Küldöttgyűlést* tájékoztatják. Elmondja, hogy jelenleg két ellenőrzés van folyamatban az egyik záródokumentumát a *Küldöttgyűlés* elolvashatja, valamint a másik is el fog készülni. Elmondja, hogy folyamatban van a Pedagógusképzési Központ érdekképviseleti választása, melynek eredményei a jövő hét folyamán várhatóak.

4. Az Ellenőrző Bizottság elnökének megválasztása

Szabó Tamás ismerteti a választás menetét, mely a következő: a *Küldöttgyűlés* szóban megteheti jelölését, majd a jelölt nyilatkozik, hogy fenn áll-e összeférhetetlenség, melyet a bemutatkozás követ. Továbbá elmondja, hogy beszéd után lehetőség van kérdezni, majd vitára bocsátják az ellenőrző bizottság személyét és végül titkos szavazás keretében döntenek a jelöltekről.

Kis Zsanett a KolHÖK nevében jelöli *Dr. Krasz Pétert* az ellenőrző bizottsági elnök tisztségre. **Péter** elfogadja a jelölést, összeférhetetlenség nem áll fenn.

Józsa Kornél az ELTE TTK Hallgatói Önkormányzat nevében jelöli *Jeges Viktor Pétert* az ellenőrző bizottsági elnök tisztségre. **Viktor** elfogadja a jelölést, összeférhetetlenség fennáll, de ez megválasztás esetén azonnal felszámolásra kerülne.

Vida Veronika az ELTE BTK Hallgatói Önkormányzat nevében jelöli *Ilyés Dórát* az ellenőrző bizottsági elnök tisztségre. **Dóra** elfogadja a jelölést.

Szabó Tamás javasolja, hogy ABC sorrendben tartsák meg bemutató beszédeiket, addig a másik két jelöltnek távoznia kell a teremből, minden beszéd után feltehetik kérdéseiket a jelölteknek, majd titkos szavazás keretein belül dönthetnek a jelöltekről.

A Küldöttgyűlés az ellenőrző bizottsági elnök választásának menetét 35 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja.

Ilyés Dóra ellenőrző bizottsági elnökjelölt nem tud összeférhetetlenségről. **Dóra** megtartja bemutató beszédét.

Árva Lúcia kérdezi *Ilyés Dórát*, hogy van-e ellenőrzési tapasztalata. **Ilyés Dóra** válasza, hogy első kézből nincs, azonban Küldöttgyűlési mandátuma van az ELTE Bölcsészettudományi Karán, így rendszeresen eljár az ülésekre, törekszik arra, hogy megismerje a rendszert és feladatait a lehető legalaposabban ellássa majd. **Molnár Levente** kérdezi *Ilyés Dórát*, hogy szerinte milyen kompetenciák szükségesek az ellenőrző bizottság elnöki tisztség betöltésére. **Ilyés Dóra** válasza, hogy betartani és betartatni a szabályrendszert, valamint a megválasztása esetén a kari ellenőrző bizottsággal aktívan együttműködni és velük együtt megfelelő szabályosságot szeretné betartani. **Franta Áron** kérdezi *Ilyés Dórát*, hogy mindent megtenne-e, hogy az előző bizottságokkal együtt, reformálja is a meglévő rendszert annak érdekében, hogy megfelelően működjön a bizottság, mind kari, mind EHÖK szinten. **Ilyés Dóra** válasza, hogy természetesen.



EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT

KÜLDÖTTGYŰLÉS

Józsa Kornél kérdezi *Ilyés Dórát*, hogy szerinte van-e kapcsolat a személyes vélemény és a szabályzat pontos betartása között. **Ilyés Dóra** válasza, hogy van kapcsolat, de az Alapszabály szerint kell eljárni első sorban egy EB elnöknek.

Jeges Viktor Péter elmondja, hogy van tudomása összeférhetetlenségről szeptember elején jár le az ELTE TTK Hallgatói Önkormányzatban betöltött elnöki tisztsége, ugyanis az új elnök mandátuma akkor kezdődik. Elmondja, hogy megválasztás esetén lemond elnöki tisztségéről az Alapszabály alapján. **Viktor** megtartja bemutatkozó beszédét.

Franta Áron kérdezi *Jeges Viktor Pétert*, hogy hány éve van még tisztségviselőként. **Jeges Viktor Péter** válasza, hogy nem egészen kettő. **Franta Áron** kérdezi, hogy szerinte milyen kompetenciák szükségesek az ellenőrző bizottság elnöki tisztség betöltésére. **Jeges Viktor Péter** válasza, hogy az elnöki tisztségi tapasztalataiból tudna meríteni, ugyanis az elmúlt négy évet szabályzatok áthágásával töltötte, nyilván nem jogász, nem ért mindenhez, így ő is tanácsért fordulna az egyetem jogi vezetéséhez. Úgy gondolja, hogy elnöki tisztségéből fakadóan a legtöbb dolgot már át tudná látni. **Szabó Tamás** tájékoztatja a *Küldöttgyűlést*, hogy az ellenőrző bizottság elnököt nem augusztus 1-jétől választják, hanem a megválasztás utáni napon indul a mandátum, ennek vannak összeférhetlenségbeli következményei. Továbbá tájékoztatja *Jeges Viktor Pétert* és a *Küldöttgyűlést*, hogy az Alapszabály alapján nem lehet Kabinettag és Küldöttgyűlési tag az Ellenőrző Bizottsági elnök, az összeférhetlenséget 30 nap alatt kell megszüntetni. **Molnár Levente** kérdezi *Jeges Viktor Pétert*, hogy milyen személyes motivációk vezérlik. **Jeges Viktor Péter** válasza, hogy szereti ezt a szervezetet és úgy látja, hogy megérett arra, hogy ezt a pozíciót betöltse. **Árva Lúcia** kérdezi *Jeges Viktor Pétert*, hogy van-e ellenőrző bizottsági tapasztalata. **Jeges Viktor Péter** válasza, hogy van, két éve a Magyar Fizikus Hallgatók Egyesület ellenőrző bizottsági elnökeként is operál. **Szabó Tamás** ismerteti az összeférhetlenségről szóló részeket az Alapszabályból, melyek a következők 69. § (4), (5), 29. § (1). **Franta Áron** kérdezi, hogy hogyan tudna időt szakítani arra, hogy az Alapszabályt egy megfelelően kereshető és jól szerkesztett dokumentummá formálja. **Jeges Viktor Péter** válasza, tisztában van azzal, hogy a jelenlegi Alapszabály számos inkonzisztenciát, számos önellentmondást tartalmaz, amit fel kell oldani és letisztultabb formába kell önteni. Hozzáteszi, hogy szerencsére arról tud, hogy ez a folyamat elindult, hogy legyen egy új Alapszabály ezt a folyamatot támogatná és elősegítené. **Franta Áron** kérdezi, hogy hol áll ez a folyamat. **Jeges Viktor Péter** válasza, hogy szerinte sehol *Varga Réka*, ELTE HÖK elnök kezében van. **Szabó Tamás** kérdezi, hogy a megválasztás esetén milyen megoldása van *Jeges Viktor Péternek* az összeférhetlenség feloldása érdekében. **Jeges Viktor Péter** válasza, hogy azonnali hatállyal lemond.

Dr. Krasz Péter tud összeférhetlenségről ugyanis jelenleg az ELTE KolHÖK ellenőrző bizottsági elnöke, melyről a megválasztása esetén azonnali hatállyal lemond. **Péter** megtartja bemutatkozó beszédét.

Franta Áron kérdezi *Krasz Pétert*, hogy mennyi ideje maradt a tisztség betöltésére. **Krasz Péter** válasza, hogy 3 félévet tud eltölteni a tisztségben.



EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT

KÜLDÖTTGYŰLÉS

Józsa Kornél kérdezi *Krasz Pétert*, hogy szabályosnak tartja-e, hogy egy esetleges ülés szünetében tartsák az írásbeli titkos szavaztatást. **Krasz Péter** válasza, amennyiben teoretikus a kérdés, akkor amennyiben a szünet valóban elrendelődött és mindenki a szünetnek megfelelő magatartást tanúsítja, és még nem zajlott le a szavazás, az felvet szabályossági aggályokat. **Józsa Kornél** kiegészíti kérdését, hogy 25 perccel ezelőtti helyzetről mit gondol. **Krasz Péter** pontosítást kér a 25 perccel ezelőtti helyzetre. **Józsa Kornél** kifejti, hogy az a helyzet állt elő, hogy a tisztségviselői bemutatkozások után elrendelődött egy szünet, illetve az volt tapasztalható mindenki által, hogy szünetre távoztak az emberek. Volt olyan szavazó, aki meg szeretne volna várni a szünet végét azzal, hogy bedobja a titkos szavazócéduláit az urnába és ezek után, miután közölte az ellenőrző bizottság néhány tagjával, az ellenőrző bizottság egy bizonyos tagja az agresszió és az asszerció határán, inkább az asszerció felé súlyozva felszólította a tisztelt küldöttet, hogy dobja be az urnába a szavazatait úgy, hogy korábban az urna már fel lett bontva, majd gyorsan vissza lett zárva. **Krasz Péter** válasza, hogy maradjanak abban, hogy egy teoretikus válaszról volt szó, és természetesen nem szép dolog egyetlen bizottsági tagtól sem az, hogy agresszíven válaszoljon, azonban az agresszió egy egyedi mérlegelés. Kifejti, hogy elméleti esetben, ha ilyen történne, akkor a levezető elnök hibát követett el abban az esetben, hogy előbb rendelt el szünetet, mint ahogy a szavazás lezárult volna. Hozzáteszi, ezt követhette olyan magatartás, hogy felállt és távozott a teremből, ebben az esetben az ellenőrző bizottsági elnöknek ezt valóban szóvá kell tegye, mert a szünet akkor rendelhető el, ha a szavazás lezárult. Elmondja, hogy jelenleg a szabályzat által összhangban levő szavazás esetében, az elméleti példában az papír alapon történik, mivel nagyon sok papír szavazólapot kell kiosztani, ezért elképzelhető, hogy az eljárás hosszúra sikerül, emiatt kisebb káosz alakul ki. Hozzáteszi, hogy nagyon nyitott lenne arra, hogy a szavazást a papír alapú formáról inkább elektronikus formába ültessék át, ami meggyorsítaná a folyamatot és egyértelművé tenné az urnazárás pillanatát. Elmondja, hogy amennyiben az elméleti esetben erre nincs lehetőség akkor a bizottság tagjai a másik reakcióból, viselkedéséből jön rá, hogy mivel mindenki távozott a teremből, miután szavazott, tehát lezárult a szavazás, tehát a szünet valójában ekkor kezdődött meg, ezért végrehajtottak egy urnanyitást.

Szabó Tamás hozzáteszi, hogy a korábbi évek szerint zajlott a szavazás, minden évben így csinálták, amennyiben ez félreértésre adott okot, elnézést kér.

Szabó Tamás megnyitja a vitát az Ellenőrző Bizottsági elnök jelöltjeiről.

Szabó Tamás kéri a *Küldöttgyűlést* szavazzanak *Sarus Baláznak* tanácskozási jogot.

A Küldöttgyűlés Sarus Baláznak 30 igen, 2 nem, 0 tartózkodás mellett tanácskozási jogot szavaznak.

Szabó Tamás felkéri *Németh Tamás Zoltánt* és *Hajdu Zsófiát* szavazatszámllói bizottsági tagnak. **Tamás és Zsófia** vállalja a jelölést.

A Küldöttgyűlés Németh Tamás Zoltán és Hajdu Zsófia személyét, 32 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadta.

Szabó Tamás tájékoztatja a *Küldöttgyűlést*, hogy ellenőrző bizottsági elnököt a leadott szavazatok 2/3 többséggel választhatnak. Továbbá elmondja, hogy két forduló esetén az első kettő legtöbb szavazatot kapott jelölt közül zajlik a szavazás.

A Küldöttgyűlés részéről Ihyés Dóra ellenőrző bizottsági elnökjelöltre 17 érvényes és 0 érvénytelen szavazat érkezett.



EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT

KÜLDÖTTGYŰLÉS

A Küldöttgyűlés részéről Jeges Viktor Péter ellenőrző bizottsági elnökjelöltre 5 érvényes és 0 érvénytelen szavazat érkezett.

A Küldöttgyűlés részéről Krasz Péter ellenőrző bizottsági elnökjelöltre 9 érvényes és 0 érvénytelen szavazat érkezett.

Szabó Tamás tájékoztatja a *Küldöttgyűlést*, mivel nem lett 2/3-os többség, ezért a második körös szavazás során *Ilyés Dórától és Krasz Péterrel* döntenek.

Szabó Tamás 19 óra 3 perckor szünetet rendel el.

Szabó Tamás 19 óra 14 perckor megnyitja az ülést.

Franta Áron mandátum ellenőrzést tart és megállapítja, hogy a *Küldöttgyűlés* 35 jelenlévő fővel határozatképes.

A Küldöttgyűlés részéről Ilyés Dóra ellenőrző bizottsági elnökjelöltre 21 igen, 0 nem, 0 érvénytelen szavazat érkezett.

A Küldöttgyűlés részéről Krasz Péter ellenőrző bizottsági elnökjelöltre 11 igen, 0 nem, 3 érvénytelen szavazat érkezett.

Szabó Tamás tájékoztatja a *Küldöttgyűlést*, mivel nem lett 263-os többség, ezért harmadik körben döntenek a két jelöltről.

Krasz Péter visszalép a jelöltségtől, köszöni a támogatást és megszavazott bizalmat, valamint javasolja az Ellenőrző Bizottsági elnöknek, hogy kezdeményezzen egy szabálymódosítást.

Szabó Tamás felkéri *Krasz Pétert* a szavazatszámoló bizottságba. **Péter** elfogadja a felkérést.

A Küldöttgyűlés Krasz Péter személyét 35 igen, 0 nem, 0 érvénytelen szavazattal megválasztja a szavazatszámoló bizottságba.

A Küldöttgyűlés Ilyés Dórát 26 igen, 2 nem, 5 érvénytelen szavazat mellett megválasztja ellenőrző bizottsági elnöknek.

5. Egyebek

Petró Marcell, az ELTE KolHÖK nevében gratulál Varga Rékának és csapatának, valamint kéri, hogy a jövő generációk érdekében törekedjenek egy zöldebb és fenntarthatóbb egyetemre is.

Józsa Kornél, az ELTE TTK HÖK nevében szintén gratulál Varga Rékának és csapatának.

Varga Réka köszöni a konstruktív hozzászólásokat és a víziókat. Továbbá elmondja, hogy kaptak nemeket, melyekért hálásak, ugyanis ezekből tudnak majd a jövőben építkezni.

Szabó Tamás 19 óra 47 perckor lezárja az ülést.



EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT

KÜLDÖTTGYŰLÉS

Határozatok

A Küldöttgyűlés Bajnay Márta személyét, mint jegyzőkönyvvezető szimpátia szavazással elfogadja.

A Küldöttgyűlés Szabó Tamás személyét, mint az ülés levezetője szimpátia szavazással elfogadja.

A Küldöttgyűlés a napirendet elfogadja 37 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett.

A Küldöttgyűlés a választás menetét 37 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja.

A Küldöttgyűlés Bognár Fanni személyét, mint elnökbhelyettes 34 igen, 1 nem, 0 érvénytelen szavazattal megválasztják.

A Küldöttgyűlés Kalmár Gyöngyvér Bella személyét, mint gazdasági alelnök 34 igen, 1 nem, 0 érvénytelen szavazattal megválasztják.

A Küldöttgyűlés Szilágyi Anna személyét, mint kommunikációs alelnök 33 igen, 1 nem, 1 érvénytelen szavazattal megválasztják.

A Küldöttgyűlés Domboróczky Balázs személyét, mint szociális alelnök 35 igen, 0 nem, 0 érvénytelen szavazattal megválasztják.

A Küldöttgyűlés Bérczes Luca személyét, mint tanulmányi alelnök 34 igen, 1 nem, 0 érvénytelen szavazattal megválasztják.

A Küldöttgyűlés Töreki-Koczka Zsóka személyét, mint pályázatokért felelős alelnök 35 igen, 0 nem, 0 érvénytelen szavazattal megválasztják.

A Küldöttgyűlés Pap Zsófia személyét, mint külügyi alelnök 31 igen, 2 nem, 1 érvénytelen szavazattal megválasztják.

A Küldöttgyűlés Diczfő Dalma személyét, mint szervezetfejlesztésért felelős alelnök 29 igen, 6 nem, 0 érvénytelen szavazattal megválasztják.

A Küldöttgyűlés Saly Eszter személyét, mint tudományos alelnök 35 igen, 0 nem, 0 érvénytelen szavazattal megválasztják.

A Küldöttgyűlés Princz Laura személyét, mint ELTE Press főszerkesztő 35 igen, 0 nem, 0 érvénytelen szavazattal megválasztják.

A Küldöttgyűlés az ellenőrző bizottsági elnök választásának menetét 35 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja.

A Küldöttgyűlés Saus Baláznak 30 igen, 2 nem, 0 tartózkodás mellett tanácskozási jogot szavaznak.

A Küldöttgyűlés Németh Tamás Zoltán és Hajdu Zsófia személyét, 32 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadta.



EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT

KÜLDÖTTGYŰLÉS

	<p><i>A Küldöttgyűlés részéről Ihés Dóra ellenőrző bizottsági elnökjelöltre 17 érvényes és 0 érvénytelen szavazat érkezett.</i></p> <p><i>A Küldöttgyűlés részéről Jeges Viktor Péter ellenőrző bizottsági elnökjelöltre 5 érvényes és 0 érvénytelen szavazat érkezett.</i></p> <p><i>A Küldöttgyűlés részéről Krasz Péter ellenőrző bizottsági elnökjelöltre 9 érvényes és 0 érvénytelen szavazat érkezett.</i></p> <p><i>A Küldöttgyűlés részéről Ihés Dóra ellenőrző bizottsági elnökjelöltre 21 igen, 0 nem, 0 érvénytelen szavazat érkezett.</i></p> <p><i>A Küldöttgyűlés részéről Krasz Péter ellenőrző bizottsági elnökjelöltre 11 igen, 0 nem, 3 érvénytelen szavazat érkezett.</i></p> <p><i>A Küldöttgyűlés Krasz Péter személyét 35 igen, 0 nem, 0 érvénytelen szavazattal megválasztja a szavazatszámláló bizottságba.</i></p> <p><i>A Küldöttgyűlés Ihés Dórát 26 igen, 2 nem, 5 érvénytelen szavazat mellett megválasztja ellenőrző bizottsági elnöknek.</i></p>
--	---

Varga Réka
ELTE Hallgatói Önkormányzat
elnök

Hajdu Zsófia
EHÖK Ellenőrző Bizottság
elnök

Bajnay Márta
ELTE Hallgatói Önkormányzat
elnöki referens



EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM
HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT
KÜLDÖTTGYŰLÉS